
PORTFOLIO AGRÁRDÍJAK 2025
Nevezési és jelölési adatlap

A Portfolio Csoport az idén 13. alkalommal rendezi meg siófoki Agrárszektor Konferenciáját, amely az ágazat  
egyik legnagyobb és legjelentősebb szakmai eseményének számít. A december 2-3-4-i háromnapos 

rendezvényen immár 11. alkalommal adjuk át tíz kategóriában rangos agrárdíjainkat, amelyekre az ágazat  
bármely kiemelkedő szakmai munkát végző szereplője pályázhat, illetve nevezhető.

A nevezési adatlap visszaküldési határideje 2025. szeptember 15. Ha kitöltötte az adatlapot,  
mentse le és emailben küldje el az agrarszektordijak@portfolio.hu címre.  

A levél tárgya: Portfolio Agrárdíjak 2025 jelentkezés

Idei díjkategóriák: Év női agrárvállalkozója díj, Év fiatal agrárszakembere díj, Év kertészete díj,  
Év állattenyésztője díj, Év növénytermelője díj, Fenntartható mezőgazdaságért díj, Év agrárinnovációja díj,  

Év élelmiszeripari vállalkozása díj, Év agrárberuházása díj, Portfolio Agrárgazdaságért díj. 

A Portfolio Csoport az idén alapította, és első ízben hirdeti meg az Év élelmiszeripari vállalkozása díjat, amellyel 
azokat a hazai iparági szereplőket kívánja jutalmazni, amelyek példamutató üzleti/gazdálkodási eredményeket érnek 

el, piaci és üzletfejlesztési stratégiájuk mintául szolgálhat a magyar élelmiszergazdaság számára és társadalmi 
felelősségvállalásukkal is élenjáró szerepet töltenek be.

A Portfolio Agrárgazdaságért díjat életmű jellegű díjként adományozzuk az ágazért végzett, életpályán átívelő  
magas színvonalú szakmai tevékenységért, míg a többi díj az idei kiemelkedő ágazati szakmai teljesítmények  

elismeréséül szolgál. A díjakat rangos szakmai zsűri ítéli oda. 

Kérjük, az érvényes nevezéshez válaszoljon az alábbi kérdésekre:

A nevezett gazdálkodó/vállalkozás neve, székhelye, elérhetősége (email, telefonszám), fiatal 

gazdálkodóknál életkor is:

 

A kiválasztott díjkategória megnevezése:

A nevezett gazdálkodó/vállalkozás tevékenységének rövid jellemzése (kérjük, néhány mondatos 

tömör összefoglalóval válaszoljon): 

A nevezés indoklása: a nevezett gazdálkodó/vállalkozás tevékenysége mivel szolgálhat rá a díj 

idei megnyerésére? (kérjük, néhány mondatos tömör összefoglalóval válaszoljon):

. 
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Jelölési nyilatkozat, ha a jelölő és a nevezett személy nem azonos: Nyilatkozom arról, hogy az általam jelölt 
személlyel/gazdálkodó szervezet képviselőjével egyeztettem, aki a jelölést elfogadta. Kérjük, a négyzetbe 
tegyen egy X-et.
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